

Popis udžbenika i DOM-a

1.r

HJ	SVIJET RIJEČI 1, I. i II. DIO	integrirana radna početnica hrvatskog jezika s dodatnim digitalnim sadržajima u prvome razredu osnovne škole	Školska knjiga d.d.
	SVIJET RIJEČI 1	nastavni listići za hrvatski jezik u prvom razredu osnovne škole	Školska knjiga d.d.
MAT	MATEMATIČKA MREŽA 1	udžbenik matematike s dodatnim digitalnim sadržajima u prvom razredu osnovne škole	Školska knjiga d.d.
	MATEMATIČKA MREŽA 1	radna bilježnica za matematiku u prvom razredu osnovne škole	Školska knjiga d.d.
PID	ISTRAŽUJEMO NAŠ SVIJET 1	udžbenik prirode i društva s dodatnim digitalnim sadržajima u prvom razredu osnovne škole	Školska knjiga d.d.
	ISTRAŽUJEMO NAŠ SVIJET 1	radna bilježnica za prirodu i društvo u prvom razredu osnovne škole	Školska knjiga d.d.
EJ	NEW BUILDING BLOCKS 1	udžbenik engleskoga jezika za prvi razred osnovne škole, prva godina učenja	Profil Klett
	NEW BUILDING BLOCKS 1	radna bilježnica iz engleskoga jezika za prvi razred osnovne škole, prva godina učenja	Profil Klett
TJ	CIAO BIMBI! 1	udžbenik talijanskoga jezika s dodatnim digitalnim sadržajima u prvome razredu osnovne škole, 1. godina učenja	Školska knjiga d.d.
	CIAO BIMBI! 1	radna bilježnica za talijanski jezik u prvom razredu osnovne škole, 1. godina učenja	Školska knjiga d.d.
VJ kat	U BOŽJOJ LJUBAVI	udžbenik za katolički vjeronauk prvog razreda osnovne škole	GK
	U BOŽJOJ LJUBAVI	radna bilježnica za katolički vjeronauk prvoga razreda osnovne škole	GK
VJ isl	UDŽBENIK ISLAMSKOG VJERONAUKA	udžbenik islamskog vjeronauka za 1. razred	MIZ
INF	MOJA DOMENA 1	udžbenik iz informatike za prvi razred osnovne škole	ALFA
	MOJA DOMENA 1	radna bilježnica iz informatike za prvi razred osnovne škole	ALFA

2.r

HJ	SVIJET RIJEČI 2, I. i II. DIO	integrirani radni udžbenik hrvatskoga jezika s dodatnim digitalnim sadržajima u drugom razredu osnovne škole - 1. dio i 2. dio	Školska knjiga d.d.
	SVIJET RIJEČI 2	nastavni listići za hrvatski jezik u drugom razredu osnovne škole	Školska knjiga d.d.
MAT	MATEMATIČKA MREŽA 2	udžbenik matematike s dodatnim digitalnim sadržajima u drugom razredu osnovne škole	Školska knjiga d.d.
	MATEMATIČKA MREŽA 2	radna bilježnica iz matematike za drugi razred osnovne škole	Školska knjiga d.d.
PID	ISTRAŽUJEMO NAŠ SVIJET 2	udžbenik prirode i društva s dodatnim digitalnim sadržajima u drugome razredu osnovne škole	Školska knjiga d.d.
	ISTRAŽUJEMO NAŠ SVIJET 2	radna bilježnica iz prirode i društva za drugi razred osnovne škole	Školska knjiga d.d.
EJ	NEW BUILDING BLOCKS 2	udžbenik engleskoga jezika za drugi razred osnovne škole, druga godina učenja	Profil Klett
	NEW BUILDING BLOCKS 2	radna bilježnica iz engleskoga jezika za drugi razred osnovne škole, druga godina učenja	Profil Klett
TJ	CIAO BIMBI! 2	udžbenik talijanskoga jezika s dodatnim digitalnim sadržajima u drugom razredu osnovne škole, druga godina učenja	Školska knjiga d.d.
	CIAO BIMBI! 2	radna bilježnica talijanskog jezika u drugom razredu osnovne škole, 2. godina učenja	Školska knjiga d.d.
VJ kat	U PRIJATELJSTVU S BOGOM	udžbenik za katolički vjeronauk drugoga razreda osnovne škole	GK
	U PRIJATELJSTVU S BOGOM	radna bilježnica za katolički vjeronauk drugoga razreda osnovne škole	GK

VJ isl	UDŽBENIK ISLAMSKOG VJERONA	udžbenik islamskog vjeronauka za 2. razred osnovne škole	MIZ
INF	MOJA DOMENA 2	udžbenik iz informatike za drugi razred osnovne škole	Alfa
	MOJA DOMENA 2	radna bilježnica iz infrmatike za drugi razred osnovne škole	Alfa

3.r

HJ	SVIJET RIJEČI 3, I. I II. DIO	integrirani radni udžbenik hrvatskoga jezika s dodatnim digitalnim sadržajima u trećem razredu osnovne škole - 1. dio i 2. dio	Školska knjiga d.d.
	SVIJET RIJEČI 3	nastavni listići za hrvatski jezik u trećem razredu osnovne škole	Školska knjiga d.d.
MAT	MATEMATIČKA MREŽA 3	udžbenik matematike s dodatnim digitalnim sadržajima u trećem razredu osnovne škole	Školska knjiga d.d.
	MATEMATIČKA MREŽA 3	radna bilježnica za matematiku u trećem razredu osnovne škole	Školska knjiga d.d.
PID	ISTRAŽUJEMO NAŠ SVIJET 3	udžbenik prirode i društva s dodatnim digitalnim sadržajima u trećem razredu osnovne škole	Školska knjiga d.d.
	ISTRAŽUJEMO NAŠ SVIJET 4	radna bilježnica za prirodu i društvo u trećem razredu osnovne škole	Školska knjiga d.d.
EJ	NEW BUILDING BLOCKS 3	udžbenik engleskoga jezika za treći razred osnovne škole, treća godina učenja	Profil Klett
	NEW BUILDING BLOCKS 3	radna bilježnica iz engleskoga jezika za treći razrede osnovne škole, treća godina učenja	Profil Klett
TJ	CIAO BIMBI! 3	udžbenik talijanskoga jezika s dodatnim digitalnim sadržajima u trećem razredu osnovne škole, treća godina učenja	Školska knjiga d.d.
	CIAO BIMBI! 3	radna bilježnica za talijanski jezik u trećem razredu osnovne škole, treća godina	Školska knjiga d.d.
VJ kat	U LJUBAVI I POMIRENJU	udžbenik za katolički vjeronauk trećega razreda osnovne škole	KS
	U LJUBAVI I POMIRENJU	radna bilježnica za katolički vjeronauk 3. razreda OŠ	KS
VJ isl	UDŽBENIK ISLAMSKOG VJERONA	udžbenik islamskog vjeronauka za 3. razred osnovne škole	MIZ
INF	MOJA DOMENA 3	udžbenik iz informatike za treći razred osnovne škole	Alfa
	MOJA DOMENA 3	radna bilježnica iz informatike za treći razred osnovne škole	Alfa

4.r

			izdavač
HJ	ČITAM I PIŠEM 4	radni udžbenik iz hrvatskoga jezika za četvrti razred osnovne škole	Alfa d.d.
	ČITAM I PIŠEM 4	radna čitanka iz hrvatskoga jezika za četvrti razred osnovne škole	Alfa d.d.
	ČITAM I PIŠEM 4	radna bilježnica iz hrvatskoga jezika za četvrti razred osnovne škole	Alfa d.d.
MAT	OTKRIVAMO MATEMATIKU 4, PR	radni udžbenik iz matematike za četvrti razred osnovne škole	Alfa d.d.
	RIVAMO MATEMATIKU 4, DRUGI	radni udžbenik iz matematike za četvrti razred osnovne škole	Alfa d.d.
	OTKRIVAMO MATEMATIKU 4	zbirka zadataka iz matematike za četvrti razred osnovne škole	Alfa d.d.
PID	PRIRODA, DRUŠTVO I JA 4	radni udžbenik iz prirode i društva za četvrti razred osnovne škole	Alfa d.d.
	PRIRODA DRUŠTVO I JA 4	radna bilježnica iz prirode i društva za četvrti razred osnovne škole	Alfa d.d.
GK	SVIJET GLAZBE 4	udžbenik iz glazbene kulture za četvrti razred osnovne škole	Alfa d.d.
EJ	NEW BUILDING BLOCKS 4	udžbenik engleskoga jezika sa zvučnim cd-om za četvrti razred osnovne škole, četvrta godina učenja	Profil Klett d.o.o.
	NEW BUILDING BLOCKS 4	radna bilježnica iz engleskoga jezika za četvrti razred osnovne škole, IV. godina učenja	Profil Klett d.o.o.

TJ	CIAO BIMBI! 4	udžbenik talijanskog jezika u četvrtom razredu osnovne škole, 4. godina učenja s dodatnim digitalnim sadržajima	Školska knjiga d.d.
	CIAO BIMBI! 4	radna bilježnica iz talijanskog jezika za 4. razred osnovne škole : 4. godina učenja	Školska knjiga d.d.
NJJ	MAXIMAL 1 KIDS	udžbenik njemačkog jezika za četvrti razred osnovne škole, prva godina učenja	Profil Klett d.o.o.
	MAXIMAL 1 KIDS	radna bilježnica njemačkog jezika za 4. razred osnovne škole, 1. godina učenja	Profil Klett d.o.o.
FJ	SÉSAME 1	udžbenik za francuski jezik, 4. razred osnovne škole, 1. godina učenja	Profil Klett d.o.o.
	SÉSAME 1	radna bilježnica za francuski jezik, 4. razred osnovne škole, 1. godina učenja, 2. strani jezik	Profil Klett d.o.o.
VJ kat	DAROVİ VJERE I ZAJEDNIŠTVA	udžbenik za katolički vjeronauk četvrtoga razreda osnovne škole	KS
	DAROVİ VJERE I ZAJEDNIŠTVA	radna bilježnica za katolički vjeronauk četvrtoga razreda osnovne škole	KS
VJ isl	ISLAMSKA ČITANKA	udžbenik islamskog vjeronauka za 4. razred osnovne škole	MIS
INF	MOJA DOMENA 4	udžbenik iz informatike za četvrti razred osnovne škole	Alfa d.d.
	MOJA DOMENA 4	radna bilježnica iz informatike za četvrti razred osnovne škole	Alfa d.d.

5.r

			izdavač
HJ	PETICA	čitanka za peti razred osnovne škole i Hrvatski za 5 udžbenik hrvatskoga jezika za peti razred osnovne škole	Profil Klett
	HRVATSKI ZA 5	radna bilježnica iz hrvatskog jezika za peti razred	Profil Klett
MAT	MATEMATIČKI IZAZOVI 5, PRVI D	udžbenik sa zadatcima za vježbanje iz matematike za peti razred osnovne škole	Alfa
	MATEMATIČKI IZAZOVI 5, DRUGI D	udžbenik sa zadatcima za vježbanje iz matematike za peti razred osnovne škole	Alfa
GEO	MOJA ZEMLJA 1	udžbenik iz geografije za peti razred osnovne škole	Alfa
	MOJA ZEMLJA 1	radna bilježnica iz geografije za peti razred osnovne škole	Alfa
LIK	LIKOVNA AVANTURA 5	udžbenik iz likovne kulture za peti razred osnovne škole	Alfa
POV	KLIO 5	udžbenik za povijest petoga razreda osnovne škole	ŠK
	KLIO 5	radna bilježnica za povijest u petom razredu osnovne škole	ŠK
PRI	PRIRODA 5	udžbenik prirode s dodatnim digitalnim sadržajima u petom razredu osnovne škole	ŠK
	PRIRODA 5 - POKUSI	radna bilježnica Priroda 5 s radnim listovima i priborom za izvođenje pokusa iz prirode za 5. razred osnovne škole	ŠK
TK	TEHNIČKA KULTURA 5	udžbenik iz tehničke kulture za peti razred osnovne škole	Alfa
	TEHNIČKA KULTURA 5	radni materijal za izvođenje vježbi i praktičnog rada za 5. razred osnovne škole	Alfa
GK	ALLEGRO 5 U GLAZBENOM SVIJE	udžbenik glazbene kulture s dodatnim digitalnim sadržajima u petom razredu osnovne škole	ŠK
EJ	RIGHT ON! 1	udžbenik iz engleskog jezika za 5. razred osnovne škole, 5. godina učenja	Alfa
	RIGHT ON! 1	radna bilježnica iz engleskog jezika i zbirka zadataka iz gramatike za 5. razred osnovne škole	Alfa
TJ	AMICI D'ITALIA 1 PLUS	udžbenik za talijanski, 5. (i/ili 6.) razred osnovne škole, peta godina učenja; corso di lingua italiana, libro dello studente + libro d	Profil Klett
	AMICI D'ITALIA 1 PLUS	radna bilježnica za talijanski	Profil Klett
NJJ	BESTE FREUNDE A1.1	udžbenik njemačkog jezika za peti razred osnovne škole, druga godina učenja	Naknada Ljevak
	BESTE FREUNDE A1.1	radna bilježnica za njemački jezik u 5. razredu, druga godina učenja	Naknada Ljevak
FJ	MERCI! 1	udžbenik za francuski, 5. razred osnovne škole, druga godina učenja; methode de francais, livre de l'eleve + CD	Profil Klett

VJ kat	MERCI! 1	radna bilježnica za francuski	Profil Klett
	UČITELJU, GDJE STANUJEŠ?	udžbenik za katolički vjeronauk petoga razreda osnovne škole	KS
VJ isl	UČITELJU, GDJE STANUJEŠ?	radna bilježnica za katolički vjeronauk petoga razreda osnovne škole	KS
INF	UDŽBENIK ISLAMSKOG VJERONA	udžbenik islamskog vjeronauka za 5.r osnovne škole	MIZ
	#MOJPORTALS	udžbenik informatike s dodatnim digitalnim sadržajima u petom razredu osnovne škole	ŠK
	#mojportal5	radna bilježnica za informatiku u petom razredu osnovne škole	ŠK

6.r

			izdavač
HJ	ŠESTICA	čitanka iz hrvatskoga i udžbenik iz hrvatskoga jezika za šesti razred osnovne škole	Profil Klett
	HRVATSKI ZA 6	radna bilježnica iz hrvatskog jezika za šesti razred	Profil Klett
MAT	MATEMATIKA 6	udžbenik matematike za šesti razred osnovne škole, 1. svezak	Profil Klett
	MATEMATIKA 6	udžbenik matematike za šesti razred osnovne škole, 2. svezak	Profil Klett
GEO	MOJA ZEMLJA 2	udžbenik iz geografije za šesti razred osnovne škole	Alfa
	MOJA ZEMLJA 2	radna bilježnica iz geografije za šesti razred osnovne škole	Alfa
LIK	MOJE BOJE 6	udžbenik likovne kulture s dodatnim digitalnim sadržajima u šestom razredu osnovne škole	ŠK
POV	KLIO 6	udžbenik povijesti s dodatnim digitalnim sadržajem u šestom razredu osnovne škole	ŠK
	KLIO 6	radna bilježnica za povijest u šestom razredu osnovne škole	ŠK
PRI	PRIRODA 6	udžbenik prirode s dodatnim digitalnim sadržajima u šestom razredu osnovne škole	ŠK
	PRIRODA 6 - POKUSI	radna bilježnica Priroda 6 s radnim listovima i priborom za izvođenje pokusa iz prirode za 6. razred osnovne škole	ŠK
TK	TEHNIČKA KULTURA 6	udžbenik tehničke kulture za 6. razred osnovne škole	Profil Klett
	TEHNIČKA KULTURA 6	radni materijali za izvođenje vježbi i praktičnog rada iz tehničke kulture za šesti razred osnovne škole	Profil Klett
GK	GLAZBENI KRUG 6	udžbenik glazbene kulture za 6. razred osnovne škole	Profil Klett
EJ	RIGHT ON! 2	udžbenik iz engleskog jezika za 6. razred osnovne škole, 6. godina učenja	Alfa
	RIGHT ON! 2	radna bilježnica iz engleskog jezika i zbirka zadataka iz gramatike za 6. razred osnovne škole, 6. godina učenja	Alfa
TJ	AMICI D'ITALIA 1 PLUS	udžbenik za talijanski, 5. i/ili 6. razred osnovne škole, peta i/ili šesta godina učenja, prvi strani jezik + digitalni udžbenik	Profil Klett
	AMICI D'ITALIA 1 PLUS	radna bilježnica za talijanski jezik za 6.r i 7.r	Profil Klett
NJJ	MAXIMAL 3	udžbenik njemačkoga jezika za šesti razred osnovne škole, treća godina učenja	Profil Klett
	MAXIMAL 3	radna bilježnica njemačkoga jezika za šesti razred osnovne škole	Profil Klett
FJ	ADOMANIA 2	udžbenik za francuski jezik, 6. (i 7.) razred osnovne škole, 3. i (4.) godina učenja, 2. strani jezik	Profil Klett
	ADOMANIA 2	radna bilježnica za francuski jezik	Profil Klett
VJ kat	BIRAM SLOBODU	udžbenik za katolički vjeronauk šestoga razreda osnovne škole	KS
	BIRAM SLOBODU	radna bilježnica za katolički vjeronauk šestoga razreda osnovne škole	KS
VJ isl	UDŽBENIK ISLAMSKOG VJERONA	udžbenik za islamski vjeronauk šestoga razreda osnovne škole	MIZ
INF	LIKE IT 6	udžbenik iz informatike za šesti razred osnovne škole	Alfa

LIKE IT 6	radna bilježnica iz informatike za šesti razred osnovne škole	Alfa
-----------	---------------------------------------------------------------	------

7.r

izdavač

HJ	SEDMICA	čitanka iz hrvatskoga i udžbenik iz hrvatskoga jezika za sedmi razred osnovne škole	Profil Klett
	HRVATSKI ZA 7	radna bilježnica iz hrvatskog jezika za sedmi razred	Profil Klett
MAT	MATEMATIKA 7	udžbenik matematike za sedmi razred osnovne škole, 1. svezak	Profil Klett
	MATEMATIKA 7	udžbenik matematike za sedmi razred osnovne škole, 2. svezak	Profil Klett
GEO	GEA 3	udžbenik geografije u sedmom razredu osnovne škole s dodatnim digitalnim sadržajima	Školska knjiga
	GEA 3	radna bilježnica za geografiju u sedmom razredu osnovne škole	Školska knjiga
LIK	MOJE BOJE 7	udžbenik likovne kulture s dodatnim digitalnim sadržajima u sedmom razredu osnovne škole	Školska knjiga
POV	KLIO 7	udžbenik povijesti s dodatnim digitalnim sadržajem u sedmome razredu osnovne škole	Školska knjiga
	KLIO 7	radna bilježnica za povijest u sedmom razredu osnovne škole	Školska knjiga
FIZ	OTKRIVAMO FIZIKU 7	udžbenik fizike s dodatnim digitalnim sadržajima u sedmom razredu osnovne škole	Školska knjiga
	OTKRIVAMO FIZIKU 7	radna bilježnica za fiziku u sedmom razredu osnovne škole	Školska knjiga
KEM	KEMIJA 7	udžbenik kemije s dodatnim digitalnim sadržajima u sedmom razredu osnovne škole	Školska knjiga
	KEMIJA 7	radna bilježnica za kemiju u sedmom razredu osnovne škole	Školska knjiga
BIO	BIOLOGIJA 7	udžbenik iz biologije za osmi razred osnovne škole	Alfa
	BIOLOGIJA 7	radna bilježnica iz biologije za sedmi razred osnovne škole	Alfa
TK	TEHNIČKA KULTURA 7	udžbenik iz tehničke kulture za sedmi razred osnovne škole	Alfa
	TEHNIČKA KULTURA 7	radni materijal za izvođenje vježbi i praktičnog rada za sedmi razred osnovne škole	Alfa
GK	GLAZBENI KRUG 7	udžbenik glazbene kulture za 7. razred osnovne škole	Profil Klett
EJ	RIGHT ON! 3	udžbenik iz engleskog jezika za sedmi razred osnovne škole (sedma godina učenja)	Alfa
	RIGHT ON! 3	radna bilježnica iz engleskog jezika i zbirka zadataka iz gramatike za 7. razred osnovne škole	Alfa
TJ	AMICI D'ITALIA 2 PLUS	udžbenik za talijanski jezik, 6. i/ili 7. razred osnovne škole, 6. i/ili 7. godina učenja, 1. strani jezik + digitalni udžbenik	Profil Klett
	AMICI D'ITALIA 2 PLUS	radna bilježnica iz talijanskog jezika	Profil Klett
NJJ	MAXIMAL 4	udžbenik njemačkoga jezika za sedmi razred osnovne škole, četvrta godina učenja	Profil Klett
	MAXIMAL 4	radna bilježnica njemačkoga jezika za sedmi razred osnovne škole	Profil Klett
FJ	ADOMANIA 3	udžbenik za francuski jezik, 7. i 8. razred osnovne škole, 4. i 5 godina učenja, 2. strani jezik	Profil Klett
	ADOMANIA 3	radna bilježnica iz francuskog jezika	Profil Klett
VJ kat	NEKA JE BOG PRVI	udžbenik za katolički vjeronauk sedmoga razreda osnovne škole	KS
	NEKA JE BOG PRVI	radna bilježnica za katolički vjeronauk sedmoga razreda osnovne škole	KS
VJ isl	UDŽBENIK ISLAMSKOG VJERONAUKA	udžbenik za islamski vjeronauk sedmog razreda osnovne škole	MIZ
INF	LIKE IT 7	udžbenik iz informatike za sedmi razred osnovne škole	Alfa
	LIKE IT 7	radna bilježnica iz informatike za sedmi razred osnovne škole	Alfa

			izdavač
HJ	HRVATSKI ZA 8 / OSMICA	udžbenik iz hrvatskoga jezika za osmi razred osnovne škole / čitanka iz hrvatskoga jezika za osmi razred osnovne škole	Profil Klett
	HRVATSKI ZA 8	radna bilježnica iz hrvatskog jezika za osmi razred	Profil Klett
MAT	MATEMATIKA 8, I. I II. DIO	udžbenik matematike u osmom razredu osnovne škole sa zadacima za rješavanje s dodatnim digitalnim sadržajima	Školska knjiga
	GEO	GEA 4	udžbenik geografije u osmom razredu osnovne škole s dodatnim digitalnim sadržajima
LIK	MOJE BOJE 8	udžbenik likovne kulture u osmom razredu osnovne škole s dodatnim digitalnim sadržajima	Školska knjiga
	POV	KLIO 8	udžbenik povijesti u osmome razredu osnovne škole s dodatnim digitalnim sadržajima
FIZ	OTKRIVAMO FIZIKU 8	radna bilježnica za povijest u osmom razredu osnovne škole	Školska knjiga
	OTKRIVAMO FIZIKU 8	udžbenik fizike s dodatnim digitalnim sadržajima u osmom razredu osnovne škole	Školska knjiga
KEM	KEMIJA 8	radna bilježnica za fiziku u osmom razredu osnovne škole	Školska knjiga
	KEMIJA 8	udžbenik kemije s dodatnim digitalnim sadržajima u osmom razredu osnovne škole	Školska knjiga
BIO	BIOLOGIJA 8	radna bilježnica za kemiju u osmom razredu osnovne škole	Školska knjiga
	BIOLOGIJA 8	udžbenik iz biologije za osmi razred osnovne škole	Alfa
TK	SVIJET TEHNIKE 8	radna bilježnica iz biologije za osmi razred osnovne škole	Alfa
	SVIJET TEHNIKE 8	udžbenik tehničke kulture u osmom razredu osnovne škole s dodatnim digitalnim sadržajima	Školska knjiga
GK	SVIJET GLAZBE 8	radni materijali za izvođenje vježbi i praktičnog rada u tehničkoj kulturi	Školska knjiga
	EJ	RIGHT ON! 4	udžbenik iz glazbene kulture za osmi razred osnovne škole
TJ	RIGHT ON!4	udžbenik iz engleskog jezika za osmi razred osnovne škole (osma godina učenja)	Alfa
	AMICI D'ITALIA 3 PLUS	radna bilježnica iz engleskog jezika i zbirka zadataka iz gramatike za 8. razred osnovne škole	Alfa
NJJ	AMICI D'ITALIA 3 PLUS	udžbenik za talijanski jezik, 8. razred osnovne škole, 8. godina učenja. 1. strani jezik	Profil Klett
	MAXIMAL 5	radna bilježnica iz talijanskog jezika	Profil Klett
FJ	MAXIMAL 5	udžbenik njemačkoga jezika za osmi razred osnovne škole, peta godina učenja	Profil Klett
	MERCI! 4	radna bilježnica njemačkoga jezika za osmi razred osnovne škole	Profil Klett
VJ kat	MERCI! 4 Cahier d'exercices	udžbenik za francuski jezik, 8. razred osnovne škole, 5. godina učenja, 2. strani jezik	Profil Klett
	UKORAK S ISUSOM	radna bilježnica za francuski jezik u 8. razredu osnovne škole, peta godina učenja	Profil Klett
VJ isl	UKORAK S ISUSOM	udžbenik za katolički vjeronauk osmoga razreda osnovne škole	KS
	UDŽBENIK ISLAMSKOG VJERONAUKA	radna bilježnica za katolički vjeronauk osmoga razreda osnovne škole	KS
INF	LIKE IT 8	udžbenik za islamski vjeronauk osmog razreda osnovne škole	MIZ
	LIKE IT 8	udžbenik iz informatike za osmi razred osnovne škole	Alfa
	LIKE IT 8	radna bilježnica iz informatike za osmi razred osnovne škole	Alfa